
GitHub: KiCAD-Prism webová platforma na vizualizáciu projektov
https://mikrozone.sk/news.php?item.1622

Ak pracujete s KiCadom v tíme, alebo zdieľate projekty s okolím, určite ste už riešili situáciu: ako jednoducho zdieľať schémy a
PCB návrhy bez toho, aby si každý musel inštalovať aplikáciu     KiCad.
Tak presne na toto mieri open-source projekt KiCAD-Prism.
KiCAD-Prism je self-hosted webová aplikácia, ktorá dokáže KiCad projekty zobraziť priamo v internetovom prehliadači.
Schémy, dosky plošných spojov aj 3D pohľady sú dostupné online, čo výrazne uľahčuje ich zdieľanie a kontrolu.

Zaujímavou funkciou je prepojenie s Gitom - Prism vie porovnávať jednotlivé commity, zobrazovať rozdiely medzi verziami návrhu
a umožňuje pridávať komentáre priamo k schémam alebo DPS.
To z neho robí praktický nástroj pre tímy, ktoré už majú vývoj postavený na Git workflow.

Nechýbajú ani automatizované výstupy, ako generovanie PDF, BOM alebo Gerber súborov, a celé riešenie je možné jednoducho
nasadiť napríklad pomocou Dockeru.

Projekt je dostupný pod licenciou Apache-2.0, takže je vhodný aj pre firemné použitie.

KiCAD-Prism pekne ukazuje, že aj open-source EDA nástroje sa postupne približujú k moderným webovým workflowom, na aké
sme zvyknutí zo sveta softvéru.

p.s.: Jedná sa zatiaľ o verziu 0.1.0 ale už teraz toho dokáže veľa.

Zobrazenie schémy. Plocha je čiastočne interaktívna, takže po kliknutí na jednotlivé elementy sa zobrazia ich vlastnosti.
Takto môžete vidieť jednotlivé atribúty súčiastok, napr. použité puzdro, objednávací kód, alebo MPC (ak sú zapísané v prvku)
Pohľad na návrh DPS. Opäť čiastočne interaktívny.Pohľad na 3D model návrhu DPS.Integrovaný je už známy interaktívny BOM, ktorý pomáha priamo pri ručnom osadzovaní DPS.

Ako už bolo spomenuté, KiCAD-Prism je pripravený pre inštaláciu v dockeri, takže by nemal byť problém hodiť ho na lokálny
linuxový server, alebo NAS. Pridaním lokálneho GIT serveru, napríklad Gitea, dostanete intranetovú správu projektov aj online
prehliadač projektov.

Zlý jazykové tvrdia, že je to alternatíva k Altium365.
No, podobá sa ale tam sú predsa len o kúsok ďalej. V každom prípade je to skvelý počin pre rozšírenie a hlavne pre náhľad na
KiCad projekty

Odkazy
KiCAD-Prism
Gitea    

02.02.2026  1 / 1

https://about.gitea.com/products/gitea/
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